
---/0.17

(0.7... 1.5)

---

---

---
U

/0.4 U

/0.05 U

N

N

N

---
5 - 12 - 24 - 48 - 60

6

15

28 5

0.
53.

8

5

1.310.4

0.8

A2 A1 12 11 14

1.
3

28

3.75 5 5

1.3

5

11.25 1.9

34.51
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ÃÎÑÒ

Íîìèíàëüíîå íàïðÿæåíèå (
(Â) ïåðåìåííîãî òîêà (50/60 Ãö)
(Â) ïîñòîÿííîãî òîêà
Íîìèíàëüíàÿ ìîùíîñòü ïîñò./ïåð. òîê/ïîñò.
òîê âûñîêîé ÂÀ (50 Ãö)/Âò
Ðàáî÷èé äèàïàçîí íàïð-ÿ ïðè ïåð. òîêå (50 Ãö)
ïðè ïîñò. òîêå/ ïîñò. òîêå âûñîêîé
Íàïðÿæåíèå óäåðæàíèÿ ïðè ïåð./ïîñò. òîêå

Íàïðÿæåíèå îòêëþ÷åíèÿ

U )N

÷óâñòâèò.

÷óâñòâèò.

ïðè ïåð./ïîñò. òîêå

1 ïåðåêèäíîé êîíòàêò (

6/10

250/400*

1,500

300

---/---

6/0.2/0.12

500 (12/10)

SPDT)

AgNi

---/10õ10

60õ10

7/8
4 êÂ/3

6 (8 ìì)

1,000

-40...+85

6

3

IP 50

Êîíòàêòíàÿ ãðóïïà (êîíôèãóðàöèÿ)
Íîìèíàëüíûé òîê/Ìàêñ. ïèêîâûé òîê (À)
Íîì. íàïðÿæåíèå/Ìàêñ. íàïðÿæåíèå íà
ïåðåêëþ÷åíèå (Â) (À äëÿ ïåð. òîêà)
Íîìèíàëüíàÿ íàãðóçêà äëÿ ÀÑ1 (àêò. íàãð.) ÂÀ
Íîìèíàëüíàÿ íàãðóçêà äëÿ ÀÑ15 (ðåàêò. íàãð.)

ÂÀ

Ìèíèìàëüíàÿ íàãðóçêà íà ïåðåêëþ÷åíèå ìÂò
(Â/ìÀ)

Ñòàíäàðòíûé ìàòåðèàë êîíòàêòà

Äîïóñòèìàÿ ìîùíîñòü îäíîôàçíîãî
äâèãàòåëÿ (~ 230 Â) êÂò/ Ë. Ñ.**
Îòêëþ÷àþùàÿ ñïîñîáíîñòü ADC1: 30/110/220 Â

Õàðàêòåðèñòèêà îáìîòêè

Òåõíè÷åñêèå ïàðàìåòðû
Ìåõàíè÷åñêàÿ äîëãîâå÷íîñòü â öèêëàõ
Ýëåêòðè÷åñêàÿ äîëãîâå÷íîñòü ïðè íîì.
íàãðóçêå ÀÑ1 â öèêëàõ
Âêëþ÷./âûêëþ÷. (âêëþ÷àÿ ñðûâ êîíòàêòà) ìñ

Èçîëÿöèÿ â ñîîòâåòñòâèè ñ

Èçîëÿöèÿ ìåæäó îáìîòêîé è êîíòàêòàìè
(1.2/50 ìêñ) êÂò

Äèýëåê òðè÷åñê àÿ ïðî÷íîñòü ìåæäó
îòêðûòûìè êîíòàêòàìè (Â) ïðè ïåð. òîêå
Äèàïàçîí òåìïåðàòóð Ñ
Êàòåãîðèÿ çàùèòû

Ñåðòèôèêàöèÿ: (â ñîîòâåòñòâèè ñ òèïîì)

EN61810-5

°

Õàðàêòåðèñòèêà êîíòàêòà

- Óëüòðà-òîíêèå, øèðèíà 5 ìì
- Êàòóøêà: ïîñò. òîêà âûñîêîé

- Ðàññòîÿíèå ìåæäó îáìîòêîé è
êîíòàêòàìè 8 ìì, 6 êÂ (1,2/50 ìêñ)

÷óâñòâèòåëüíîñòè, 170 ìÂò

- Øèðèíà 5 ìì
- Äëÿ ïå÷àòíîãî ìîíòàæà

*Ñîáëþäåíû âñå òðåáîâàíèÿ äîïóñòèìîãî
óðîâíÿ çàãðÿçíåíèÿ 2 ïðè ðàáîòå ñ
íàïðÿæåíèåì 400 Â.
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A B C D

Ïðèìåð: 34-àÿ ñåðèÿ óëüòðà-òîíêèõ ðåëå äëÿ ïå÷àòíîãî ìîíòàæà ñ 1 ïåðåêèäíûì êîíòàêòîì (SPDT) 6 A,

A: Ìàòåðèàë êîíòàêòà

B: Ñõåìà êîíòàêòà

1 07

D: Äîïîëíèòåëüíûå ïàðàìåòðû

C: Îïöèè

0

Èíôîðìàöèÿ ïî çàêàçàì

34 0 2 45 10

Ñåðèÿ

Òèï

Êî-âî
ãðóïï êîíòàêòîâ

Íàïðÿæåíèå
îáìîòêè

0 = Ñòàíäàðòíûé
4
5 =

AgNi

AgSnO + Au
= AgSnO2

2

0 = Ñòàíäàðòíûé

0 = Ñòàíäàðò

1 = Ñòàíäàðòíûå

5 = ÏÌ* äëÿ 5 ìì âûâîäîâ

1 = 1 ïåðåêèäíîé êîíòàêò, 6 À

Òèï îáìîòêè
7 = ×óâñòâèòåëüíîãî ïîñò. òîêà

Ñì. õàðàêòåðèñòèêè îáìîòêè

. . . .

îáìîòêà íà íîìèíàëüíîå íàïðÿæåíèå 24 Â ïîñò. ÷óâñò. òîêà

ÒÅÕÍÈ×ÅÑÊÈÅ ÏÀÐÀÌÅÒÐÛ
ÓÑ Ò À Í Î Â Ê À

ÓÑÒÀÍÎÂÊÓ ïðîèçâîäèòü â ñîîòâåòñòâèè ñ EN 61810-5 Íîìèíàëüíîå íàïðÿæåíèå

Íîìèíàëüíîå íàïðÿæåíèå ïðîáîÿ

Óðîâåíü çàãðÿçíåíèÿ

Êàòåãîðèÿ ïåðåãðóçêè

250 Â

4 êÂ

3

III

ÓÑÒÎÉ×ÈÂÎÑÒÜ

ÏÐÎ×ÅÅ

ÓÑÒÎÉ×ÈÂÎÑÒÜ Ê ÏÎÌÅÕÀÌ ÏÐÎÂÎÄÈÌÎÑÒÈ ÐÀÇÐÛÂ (â ñîîòâåòñòâèè ñ óðîâåíü êÂ)EN 61000-4-4) 4 (4

ÊÎ Ë Å ÁÀ Í È ß (â ñîîòâåòñòâèè ñ EN 61000-4-5) óðîâåíü 3 (2 êÂ)

ÂÈÁÐÎÓÑÒÎÉ×ÈÂÎÑÒÜ (10...55 Ãö): ÍÎ/ÍÇ êîíòàêò g/g

ÏÎÒÅÐÈ ÌÎÙÍÎÑÒÈ áåç íàãðóçêè Âò

Ïðè íîìèíàëüíîì òîêå Âò

ÐÅÊÎÌÅÍÄÓÅÌÎÅ ÐÀÑÑÒÎßÍÈÅ ìåæäó ÐÅËÅ íà ïëàòå ìì

10/5

0.2

0.5

≥5

*ÏÌ - ïå÷àòíûé ìîíòàæ (P.C.B)
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60
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-20
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0.5
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20
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UN

80
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20

10
6
4
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1

0.2

0.1

H 34

10
6

10

10

5

7

10
4

1240 168

F 34

Ö
È

Ê
Ë

Û

Ñîîòíîøåíèå ðàáî÷åãî äèàïàçîíà ê òåìïåðàòóðå îêð. ñðåäû

1 -
2 -

Ìàêñ. äîïóñòèìîå íàïðÿæåíèå íà îáìîòêå
Ìèí. íàïðÿæåíèå óäåðæàíèå îáìîòêè ïðè òåìïåðàòóðå
îêðóæàþùåé ñðåäû

R 34 äëÿ ïîñòîÿííîãî òîêà

ÒÅ Ì Ï Å Ð À Ò ÓÐ À Î Ê Ð Ó Æ À Þ Ù Å É Ñ Ð Å Ä Û ( Ñ)°

ÕÀ Ð À Ê Ò Å Ð È Ñ Ò È Ê È ÎÁÌÎÒÊÈ
ÂÅÐÑÈß ÄËß ÒÎÊÀÏÎÑÒÎßÍÍÎÃÎ

Íîìèíàëüíîå
íàïðÿæåíèå

UN

Êîä
îáìîòêè

Ðàáî÷èé äèàïàçîí

U Uìèí. ìàêñ.

Ñîïðîòèâ-
ëåíèå

R

Òîê
ïîòðåáëå-

íèÿ îáìîòêè
ïðèI UN

Â Â Â Îì ìÀ
5

12

24

48
60

7.005

7.012

7.048
7.060

3.5

8.4

33.6
42

7.5

18

72
90

130

840

12,300
19,700

38.4

14.2

3.9
3

7.024 7.116.8 36 3,350
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ÕÀ Ð À Ê Ò Å Ð È Ñ Ò È Ê È ÊÎÍÒÀÊÒÀ

Í (A)Î Ì È Í À Ë Ü Í Û É ÒÎ Ê Í À ÃÐ Ó Ç Ê È ÍÀÏÐßÆÅÍÈÅ ÏÐÈ ÏÎÑÒ. ÒÎÊÅ (Â)

Ýëåêòðè÷åñêàÿ äîëãîâå÷íîñòü
ïðè íîì. íàãðóçêå ÀÑ1

Îòêëþ÷àþùàÿ ñïîñîáíîñòü
ïðè íîì. íàãðóçêå Ñ1D
•

≥

Ïðè ïåðåêëþ÷åíèè àêòèâíîé íàãðóçêè (
âåëè÷èíû òîêà è íàïðÿæåíèÿ èçìåíÿþòñÿ ïî
êðèâûì, ïðèâåäåííûì âûøå è äîëãîâå÷íîñòü
ýë. öåïåé ñîñòàâëÿåò 100 õ 10 öèêëîâ.

Âðåìÿ ñðàáàòûâàíèÿ íàãðóçêè
ìîæíî áóäåò óâåëè÷èòü.

DC1)

3

Ïðèìå÷àíèå:
Ï

Î
Ñ

Ò.
Ò

Î
Ê

Ð
À

Ç
Ð

Û
Â

À
(À

)

400


